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Inbeslagname of plaatsing van dieren  -  Terugvordering gemaakte kosten

Na inbeslagname of plaatsing door de overheid, worden de kosten voor opvang van 
dieren over het algemeen betaald door de overheid. De Dierenwelzijnswet bepaalt dat die 
kosten ten laste zijn van de overtreder.

De Vlaamse Dienst Dierenwelzijn heeft de nodige procedures uitgewerkt en structuren 
opgezet om terugvordering mogelijk te kunnen maken. De procedure voor 
terugvordering van kosten is uitgewerkt in samenwerking met de juridische dienst en de 
financiële dienst. Een brief met overschrijvingsformulier wordt bezorgd aan de 
geverbaliseerde en herinneringen worden maandelijks gedurende maximum drie 
maanden verzonden. Na afloop van die termijnen wordt het dossier aan het parket 
bezorgd.

1. Graag cijfers van 2018.

a) Hoeveel dossiers werden er opgestart?

b) Over welke bedragen gaat het?

c) In hoeveel dossiers werd er correct terugbetaald?

d) Hoeveel dossiers zijn er nog lopende en met welke reden (afbetalingsplan, 
betalingstermijn nog niet verstreken of nog geen drie betalingsherinneringen 
verstuurd)?

e) In hoeveel dossiers werden de kosten na betalingsherinneringen nog steeds niet 
terugbetaald en werden de betrokkenen in gebreke gesteld?

2. Op mijn schriftelijke vraag nr. 691 van 14 februari 2018 antwoordde de minister dat 
in 2017 drie vorderingen werden betwist door de betrokkenen en op het moment van 
de vraagstelling nog verder werden onderzocht door de dienst Dierenwelzijn. 

Wat is vandaag het resultaat van deze betwiste vorderingen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 461 van 22 januari 2019
van SABINE VERMEULEN

1. a) In 2018 werden 102 dossiers opgestart.

b) In de opgestarte dossiers wordt in totaal 188.820,92 euro teruggevorderd.

c) In 22 gevallen werd correct terugbetaald. Eén dossier werd geannuleerd. 

d-e) Voor 18 dossiers werd een afbetalingsplan opgesteld, voor 7 werden nog geen 
drie betalingsherinneringen verstuurd en voor 54 werd intussen een 
ingebrekestelling verstuurd. 

2. Deze dossiers werden intussen afgerond.


